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ВСТУП 

Математична статистика – це математична дисципліна, яка займається 

розробкою методів і моделей аналізу даних з метою виявлення 

закономірностей у результаті спостережень над масовими випадковими 

явищами та процесами. Математична статистика базується на поняттях і 

методах теорії ймовірностей, але розв’язує свої специфічні задачі. У теорії 

ймовірностей припускається, що ймовірності настання окремих подій відомі. 

Вважаються відомими закони розподілу випадкових величин або їх числові 

характеристики.  

Оперуючи цими поняттями, знаходять закони розподілу і числові 

характеристики інших більш складних подій і випадкових величин. Як 

правило, на практиці ймовірності настання подій, закони розподілу 

випадкових величин або параметри цих розподілів невідомі. Для їх 

визначення (оцінювання) проводяться спеціальні спостереження або 

експерименти [1]. 

При обробці результатів експериментів статистичними методами 

закони розподілу випадкових величин виступають як деякі математичні 

моделі реальних закономірностей. Таким чином, розробці математичних 

моделей для описання реальних закономірностей масових випадкових явищ, 

передує формування системи поглядів на статистичну обробку та аналіз 

результатів експериментів. 

Математична статистика розробляє методи математичної обробки 

результатів випробувань і визначення ймовірнісних характеристик 

випадкових явищ на основі експериментальних даних [2]. 

Сучасну математичну статистику визначають як науку про прийняття 

рішень в умовах невизначеності.  
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Методи і засоби наукового аналізу даних, які належать до масових 

явищ, з метою визначення деяких узагальнюючих ці дані характеристик і 

виявлення статистичних закономірностей і складають предмет математичної 

статистики. 

Актуальність теми дослідження. Дана робота присвячена актуальній 

проблемі моделювання динаміки поширення коронавірусу в Україні на 

основі статистичних даних та вплив коронавірусу на інші захворювання.  

Мета дослідження: За допомогою комп’ютерного статистичного 

пакету SPSS виконати порівняльну характеристику статистичних даних, 

отриманих з офіційних джерел  та проаналізувати їх. 

Відповідно до мети були поставлені такі завдання дослідження: 

1. Розглянути та провести порівняльний аналіз комп’ютерних 

статистичних пакетів. 

2. За статистичними даними розглянути динаміку поширення 

коронавірусу в Україні та проаналізувати їх з допомогою 

комп’ютерного статистичного пакету SPSS. 

3. Здійснити порівняльний аналіз  отриманих результатів. 

Об’єкт дослідження – проведення дослідження з допомогою 

комп’ютерних статистичних пакетів. 

Предмет дослідження – моделювання динаміки масових процесів та 

явищ, зокрема дослідження поширення коронавірусу в Україні та впливу 

цього явища  на інші захворювання шляхом їх порівняння. 

Практичне значення одержаних результатів. Дослідження показує, 

яка саме динаміка росту захворювання на коронавірус  та як дана хвороба 

впливає на розповсюдження інших захворювань.  

Структура роботи. Дипломна робота складається із вступу, трьох 

розділів, висновків та списку використаних джерел. 
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ВИСНОВКИ 

В результаті дослідження можна зробити такі висновки. 

Для реалізації задач із математичної статистики можна 

використовувати такі програмні засоби, як комп’ютерні статистичні пакети. 

Вибір статистичного пакету залежить від поставленої задачі, а також від 

компетентності користувача. 

В ході виконання дипломної роботи було виконано порівняльну 

характеристику по захворюваннях за 2018, 2019, 2020 роки за допомогою 

комп’ютерного статистичного пакету SPSS.  

В роботі здійснено порівняльний аналіз вибірок за допомогою описової 

статистики та гістограм в комп’ютерному статистичному пакеті SPSS. Даний 

пакет є універсальним – тобто доступним у використанні, містить велику 

кількість графіків, гістограм і обраховує всі дані, які є необхідними нам для 

роботи з вибірками. Досліджено основні статистичні характеристики вибірки 

за допомогою  засобів описової статистики SPSS та  побудовано відповідні 

гістограми та графіки. 

Також отримано такі загальні результати дослідження, а саме те що 

смертність за 2020 по різних захворюваннях не дуже перевищує, а в деяких 

пунктах є меншою за попередні роки 2018, 2019. А самі темпи зростання 

захворювання на коронавірус можна порівняти зі звичайним грипом. 
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